



Продолжаем пополнять нашу фотогалерею. Она на своем, красочном, языке образного видеоряда повествует о жизни наших земляков. Об истории, сотканной из мгновений, запечатленных мастерской рукой фотохудожника.

Сегодня мы вновь приглашаем вас «пройтись» по воображаемым залам этой фотогалереи и полюбоваться работами учащихся Большеелховской школы. Ребята творят под умелым руководством мудрого наставника Виктора Николаевича Разумова, в душе которого любовь к фотографическому делу пустила глубокие корни. И любовь эту, а также азы мастерства и дальнейшее совершенствование оно, он стремится привить своим воспитанникам.

Родина кроткая,
Русь православная
И терпеливый народ.
Дорог до боли мне образ печальный,
Что к покаянью ведет.
Н.Скобликов